

制選統總認確組小治政黨政執會常中

之定文條修增法憲以會時臨大國集召前日廿月五年四十八於統總議建

前項選舉方式，由總統於中華民國八十四年五月二十一日前召集国民大會臨時會議，以憲法增修條文定之。」

政治小組昨天的會議，由中常委陳慶安主持，共有十八位常委與會，會中針對統統選舉方式問題所作的研究討論，將提交本週三中常會審議，對於研究結論的文字曾作相應的斟酌修正，對於可能引起發委選派與直選派爭議的文字均拿掉，與會中常委也未再就委選或直選發表看法。

有關僑胞參政權問題，希望有關主管機關慎重研究規劃。

政治小組的研究結論中，除前述總統選舉方式由總統決定外，僑胞參政權及其他相關問題，納入研究結論的建議，希望在後定的共識之外，並附帶提出另兩項建議：

一、總統、副總統選舉方式，應依據民意趨向，由國民大會決定之。

二、本黨應依據前項原則，並對海外僑胞參政權及其他相關問題，審慎研究規劃。

李總統：憲改可創造政治奇蹟

我將尋求兩岸技術交術文流突破

臺隱有亦升上斷不虞存依陵大對方我 點重策政賈經崖兩年今示揭長萬蕭

小氣衝上賣必的卻壯放前的暴動要帶國之點由就額億已體發陸一破發權如不一現與保大一

聯合報系美加新聞中心記者傅依傑／紐約廿七日電
中共因堅決反對制裁利比亞，已在聯合國安理會與美、英、法形成重大摩擦；據稱，美政府警告北京，若行使否決權，使制裁利比亞案流產，將不惜取消中共得來不易的恩惠待遇，同時也將嚴重損害中共與英、法兩國的外交關係；不過，迄今中共並無軟弱象。

中共駐聯合國代表團廿七日對本報記者表示，該代表團目前的立場仍是反對制裁利比亞，沒有改變，安理會將於下週一繼續磋商，中共是投反對票、棄權，或改變態度贊成，視乎週安理會十五成員國磋商結果而定。

中共為安理會五個常任理事國之一，擁有否決權，可打消任何提案。自進入聯合國後，中共使用過三次否決權，最後兩次在廿多年前。

如果中共仍願意支持利比亞，不惜在安理會投否決票，將是廿多年來的首次，預期將

聯合報系美加新聞中心記者傅依傑／紐約廿七日電
中共因堅決反對制裁利比亞，已在聯合國安理會與美、英、法形成重大摩擦；據稱，布希政府警告北京，若行使否決權，使制裁利比亞案流產，將不惜取消中共得來不易的最惠國待遇，同時也將嚴重損害中共與英、法兩國的外交關係；不過，迄今中共並無軟化跡象。
中共駐聯合國代表團廿七日對本報記者表示，該代表團目前的立場仍是反對制裁利比亞，沒有改變，安理會將於下週一繼續磋商，中共是投反對票、棄權，或改變態度贊成，將視下週安理會十五成員國磋商結果而定。
中共為安理會五個常任理事國之一，擁有否決權，可打消任何提案。自進入聯合國後，中共使用過三次否決權，最後兩次在廿多年前。
如果中共仍執意支持利比亞，不惜在安理會投否決票，將是廿多年來的首次，預期將

反對制裁利比亞 中共與美英法重大摩擦

幫媽媽爭取百萬年薪，請密切注意

反對制裁利比亞 中共與美

美英法重摩擦

布希警告北京若在安理會否決將被取消貿易最惠國待遇

聯合報系美加新聞中心記者傅依傑／紐約廿七日電
中共因堅決反對制裁利比亞，已在聯合國安理會與美、英、法形成重大摩擦；據稱，布希政府警告北京，若行使否決權，使制裁利比亞案流產，將不惜取消中共得來不易的最惠國待遇，同時也將嚴重損害中共與英、法兩國的外交關係；不過，迄今中共並無軟化跡象。

中共駐聯合國代表團廿七日對本報記者表示，該代表團目前的立場仍是反對制裁利比亞，沒有改變，安理會將於下週一繼續磋商，中共是投反對票、棄權，或改變態度贊成，將視下週安理會十五成員國磋商結果而定。

中共為安理會五個常任理事國之一，擁有否決權，可打消任何提案。自進入聯合國後，中共使用過三次否決權，最後兩次在廿多年前。

如果中共仍執意支持利比亞，不惜在安理會投否決票，將是廿多年來的首次，預期將與美、英、法造成重大衝突，這也可能引發近年中共與美、英、法、中、俄五常任理事國中，目前只有是制裁案的主導者，俄羅斯已失往日影響力，立場趨向反對，目前十五個安理會成員國中，可能至少有十一國支持中國，則表反對。但擁有否決權的中共最居關鍵地位。

由於利比亞總統格達費，拒絕對革府與倫敦交出於嫌使汎美客機爆炸失事的兩名嫌犯，也拒絕對巴黎交機的四名嫌犯，因此引發美、英、法聯手提案，要求聯合國目前傳聞中共將軟化反對立場，不投否決票。表團對記者說：「這是他們的說法。」

在汎美客機失事慘案中，共有二百七十人喪生，法

英法施壓後表示有把握中共會棄權但未獲證實

與西方工業國外交上的一大危機。中共反對制裁利比亞，美、英、法三國在獲悉中共公開反對制裁利比亞的計畫後，已警告北京當局，若中共在安理會下週就此決議案進行表決時，執意行使否決權，則勢須面臨喪失在美國之貿易優惠待遇，以及嚴重傷害與英法之間關係的後果。不過，由於美英法三國已同時從聯合國與北京兩地向中共當局施壓，法國如今表示，他們已有把握中共在下週表決時，會改持棄權立場，放棄行使否決權。《本報綜合廿八日外電報導》聯合國安全理事會昨天宣布，如果利比亞在四月十一日前不交出炸毀羽美客機的兩名利比亞嫌犯，將面臨空中封鎖、武器禁運、以及駐館降級、官員遭驅逐的命運。

安理會輪值主席，委內瑞拉大使艾里亞說，他已安排在卅日就此一制裁決議案進行表決。不過，其他的安理會代表說，安理會十五個理事國本週末將再詳細審閱決議案內容，而改為棄權，但中共駐聯合國代表，航悲劇則有一百七十人枉死。

執政黨中常會政治小組昨天討論總統選舉方式問題，經充分交換意見後作成結論，

執政黨中常會政治小組昨 天討論總統選舉方式問題， 經充分交換意見後作成結論，

記者黃玉振／台北報導

十六種行業鐵定

四月一日強制使用統一發票

黨政常會於四十八年統總會議上，建議總統選舉方式，由總統於民國八十四年五月廿日前召集國民大會臨時會，以憲法增修條文定之。對於備胞參政權則希望審慎研究規劃。

執政黨三中全會時，委選與直選兩案相持不下，最後作成緩議的決定，上三三的中常會決議交由政治小組研議，當天黨籍國代談話會並就總統選舉方式決定的時機形成共識。昨天的政治小組會議，即依國代談話會的宣示進一步確認，決定在三中全會通過之憲法增修條文增訂要點中，應增列一項，

記者李莉玲／台北報導

財政部長王建煊昨天在行政院新聞局記者會上表示，四月一日強制建材等十六種行業使用統一發票的作業不會再延，因為如果再延，「公權力的尊嚴何在？」已經遵照規定使用統一發票的業者豈不反變成受害者？」

王建煊還說，台灣已是經濟大國，納稅義務人就應有經濟大國繳稅的氣派。只要他擔任財政部長一天，就不容許台灣成為逃漏稅者的大樂園。

至於立法委員和業者們希望財政部能採取緩進的措施，王建煊表露出他的憂心：「目前全台選定建材、家電、人實施，僅佔的比例約六七%，只佔全國營業稅額的三、四%，覺得大有問題。」他說，小商

示，目前全台選定建材、家電、人實施，僅佔的比例約六七%，只佔全國營業稅額的三、四%，覺得大有問題。」他說，小商

AMERICAN STARS

**巨人，
今天，你能征服全球…**

薪水族的付款 大富臺的高爾夫花園新家|台北人征服“全球台北人”壇有一套!

2187坪綠地上，31棟16層高爾夫花園名宅，
1700坪中庭花園，
20項豐富景觀設施，這座高水準住宅，
付款却輕鬆得讓你意外！